

各位

会 社 名 ニッコンホールディングス株式会社 代表者名 代表 取 締 役 社長 黒 岩 正 勝 (コード番号 9072 東証第 1 部) 問合せ先 取締役 常務執行役員 佐 野 恭 行 TEL 03-3541-5330

当社連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、2019年7月5日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社松久総合と松久運輸株式会社は、株式会社松久総合を存続会社として吸収合併(以下、「本合併」といいます。)することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は 100%子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本合併の目的

経営資源の有効活用とシンプルな組織による無駄の排除のため。

- 2. 本合併の要旨
- (1) 合併の日程

取締役会決議日(当社) 2019年7月5日

合併契約締結日 未定

合併実施予定日(効力発生日)2019年10月1日(予定)

(2) 合併の方式

株式会社松久総合を存続会社とする吸収合併方式とし、松久運輸株式会社は効力発 生日に解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

当社の100%子会社間の合併であるため、本合併による株式、金銭、その他の財産の 交付はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要

項目	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社松久総合	松久運輸株式会社
(2) 所在地	岐阜県美濃加茂市加茂野	岐阜県加茂郡坂祝町酒倉
	町加茂野 655 番の 15	716番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 長濵 英己	代表取締役 長濵 英己
(4) 事業内容	一般貨物自動車運送事	一般貨物自動車運送事業
	業・倉庫業 他	他
(5) 資本金	13 百円	10 百万円
(6) 設立年月日	1990年3月	1978年10月
(7) 発行済株式数	200 株	200 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主及び持株比率	当社 100%	当社 100%

4. 本合併後の状況

(1) 名称	株式会社松久総合	
(2)所在地	岐阜県加茂郡坂祝町酒倉 716 番地	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 長濵 英己	
(4) 事業内容	一般貨物自動車運送事業・倉庫業 他	
(5) 資本金の額	13 百円	
(6)大株主及び持株比率	当社 100%	

5. 今後の見通し

連結子会社間の合併であるため、本合併による当社連結業績に与える影響はございません。